

# COMUNE DI MALESCO

### Provincia del Verbano Cusio Ossola

**COPIA** 

Deliberazione n. 68 del 11.11.2013

Soggetta a comunicazione ai capigruppo consiliari

con elenco Prot. n. 3173 del 15.11.2013

# VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: Manutenzione sentieristica P.S.R. 2007/2013 - Anno 2012 - Erogazione contributo assegnato da Comunità Montana delle Valli dell'Ossola al Gruppo Comunale Protezione Civile e Gruppo Alpini di Malesco

L'anno duemilatredici addì undici del mese di novembre alle ore 20.00 nella sala delle adunanze consiliari.

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale.

# All'appello risultano i Signori:

		Presenti	Assenti
Sindaco	BARBAZZA Enrico	X	
Assessore	BOTTINELLI Domenico - Vice Sindaco	X	
Assessore	BESANA Claudio	X	
Assessore	MUNTONI Daniele	X	
Assessore	TEMISTOCLE Paolo		X
	TOTALE	4	1

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Sig. **SALINA Dr. Antonella** il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. **BARBAZZA Enrico** – **Sindaco** assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

### LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che la Comunità Montana delle Valli dell'Ossola ha sottoscritto convenzioni con Associazioni di volontariato locali per la manutenzione sentieristica inserita nel Programma di Sviluppo rurale (P.S.R.) 2007-2013;

Che per quanto riguarda il Comune di Malesco è stata sottoscritta convenzione con il Gruppo Comunale di Protezione Civile;

Vista la nota della Comunità Montana delle Valli dell'Ossola in data 05.06.2013 prot.n. 3311 con cui viene comunicata al Gruppo Comunale di Protezione Civile l'assegnazione di € 2.150= per gli interventi di manutenzione sentieristica anno 2012;

Rilevato che con nota in data 26.08.2013 prot.n.2438, tenuto conto che il Gruppo Protezione Civile di Malesco è Comunale e fa quindi capo al Comune di Malesco, è stata trasmessa alla Comunità Montana delle Valli dell'Ossola la documentazione occorrente per la liquidazione dell'importo assegnato;

Vista la relazione e rendiconto degli interventi di manutenzione dei sentieri eseguiti dal Gruppo Comunale di Protezione Civile e preso atto che detti interventi sono stati eseguiti con il supporto del Gruppo Alpini di Malesco;

Atteso che gli interventi di manutenzione dei sentieri sono indispensabili per poter garantire un transito sicuro e comodo per gli escursionisti e gli alpigiani;

Rilevato che il Responsabile del Servizio Finanziario ha incassato con reversale n.566 del 24.10.2013 il contributo erogato dalla Comunità Montana delle Valli dell'Ossola.

Ritenuto di disporre il trasferimento della somma assegnata dalla Comunità Montana delle Valli dell'Ossola al Gruppo Comunale Protezione Civile ed al Gruppo Alpini di Malesco;

Visto il vigente Regolamento Comunale per la concessione di contributi, sovvenzioni, sussidi ecc a privati ed enti;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000 e smi;

Dato atto che sono stati acquisiti sul presente atto i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile resi rispettivamente dal Responsabile del Servizio Segreteria e dal Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000 e smi;

All'unanimità dei voti espressi per alzata di mano

# **DELIBERA**

1. Di erogare per i motivi di cui in premessa al Gruppo Comunale Protezione Civile ed al Gruppo Alpini di Malesco la somma di € 1.000= cadauno, asægnata dalla Comunità Montana delle Valli dell'Ossola, a titolo di contributo nelle spese sostenute dai Gruppi stessi per l'esecuzione degli interventi di manutenzione sentieristica anno 2012 nell'ambito del Programma di Sviluppo Rurale PSR 2007-2013;

2. Di imputare la spesa all'intervento 1090305 cap.1 del bilancio del corrente esercizio finanziario.

Parere di regolarità tecnica

Visto: con parere favorevole

Data: 11.11.2013

Il Responsabile del Servizio F.to Dr.Antonella Salina

Parere di regolarità contabile

Visto: con parere favorevole

Data: 11.11.2013

Il responsabile del servizio finanziario F.to Sartori Paola

# IL PRESIDENTE F.to BARBAZZA Enrico

### IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to SALINA Dr. Antonella

# **COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO**

(Art. 125 del D. Lgs. 18.08.2000, N. 267)

Si dà atto che del presente verbale viene data comunicazione oggi 15.11.2013, giorno di pubblicazione, ai Capigruppo consiliari.

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to SALINA Dr. Antonella

### REFERTO DI PUBBLICAZIONE

(Art. 124 del D. Lgs. 18.08.2000, N. 267)

Su attestazione del Messo Comunale, si certifica che questa deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio comunale on-line il giorno 15.11.2013 e vi rimarrà pubblicata per quindici giorni consecutivi.

IL SEGRETARIO COMUNALE

Li, 15.11.2013

F.to SALINA Dr. Antonella

# CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

(Art. 134 del D. Lgs. 18.08.2000, N. 267)

Si certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune senza riportare nei primi 10 giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell'art. 134 del D.Lgs. N. 267/2000

Li,	IL SEGRETARIO COMUNALE	

Copia conforme all'originale per uso amministrativo Malesco, lì 15.11.2013

IL SEGRETARIO COMUNALE SALINA Dr. Antonella